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2.9.22 Logaritmické rovnice IV 
 

Př. 1: Vyřeš rovnici 2
2 2

4
log log 2 9x

x
+ = . 

2
2 2

4
log log 2 9x

x
+ =  - abychom neudělali zbytečnou chybu, napíšeme si ( )22

2 2log 2 log 2x x=  

( )2

2 2

4
log log 2 9x

x
+ =  ( )2

2 2 2 2log 4 log log 2 log 9x x− + + =  

( )2

2 22 log 1 log 9x x− + + =  

Substituce: 2logy x=  ( )2
2 1 9y y− + + =  22 1 2 9y y y− + + + =  

2 3 9y y+ + =   2 6 0y y+ − =   ( ) ( )3 2 0y y+ − =  1 3y = −  2 2y =  

1 2 1log 3y x= = −      3
2 1 2log log 2x −=  

1

1

8
x =  

2 2 2log 2y x= =      2
2 2 2log log 2x =  

2 4x =  

1
;4

8
K

 =  
 

 

Př. 2: Vyřeš rovnici 2 2 2
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 Ke každému vypočtenému kořenu přidáme jeho opačné číslo. 

Př. 3: Vyřeš rovnici 3log 227xx x= . 
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Př. 4: Vyřeš rovnici 2 4 8log 2 log log 1x x x− + = . 
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Př. 5: Vyřeš rovnici 2 4log 2 log 2 log 2x x x⋅ = . 
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Návrat k původní proměnné:  
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Př. 6: Petáková: 
strana 36, cvičení 17 b), d) 
strana 36, cvičení 18 a), e), f) 
strana 36, cvičení 19 c), f) 
strana 36, cvičení 20 a), d) 


